

Письмо неизвестному солдату

Многие люди пишут письма в будущее, ведь в скором времени их кто-нибудь найдёт и прочтёт. Мне же хочется, чтобы моё письмо просочилось через время и попало в прошлое, в далёкие годы Великой Отечественной войны. Может, кто-то скажет, что такое невозможно, но я буду верить, что моё письмо попадёт в руки солдату Советского Союза.

Здравствуй, солдат!

Вам пишет ученица восьмого класса, Дарья.

На дворе весна две тысячи шестнадцатого года. Пора пробуждения природы. Многое изменилось за столь долгое время. Двадцать первый век - век инноваций и технологий. Надеюсь, что в скором и далёком будущем не будет войны. К счастью, мы живём в мирное время и имеем возможность ходить по родной земле с высоко поднятой головой, с чувством гордости за свою Родину. Земля, воздух, вода и мирное небо над головой - спасибо вам за это! Если бы не ваша победа, всего этого у нас могло и не быть. Миллионы людей ценой собственной жизни заплатили за свободу и независимость советского народа, чтобы наше будущее было прекрасным. Мы благодарим вас за наше светлое и мирное время!

Дорогой мой солдат! Вы защищали Родину, поднимались в бой с фашистской нечестью, освобождали захваченные сёла и города, шаг за шагом приближаясь к Великой Победе. Память об этих событиях - бережно хранимая и передаваемая из поколения в поколение - неподвластна времени.

Вы заслужили гордое звание Защитника Отечества. Заслужили своими боевыми подвигами на полях сражений, своим несокрушимым духом.

Мы никогда не забудем ваш подвиг, будем бережно хранить в своих сердцах память обо всех погибших в годы Великой Отечественной войны.

С уважением, Кунгuroва Дарья